
七年级第二学期数学周末卷（六）

（满分：100分   时间：50分钟）

班级        姓名         学号             得分            

一 填空题：（每空3分，共36分）
1.等腰三角形的一个底角为50°,则它的顶角是________.

2.在△ABC中,AB=AC,∠B=80°,则∠A=_____°.

3.在△ABC中,AB=AC,∠BAC=120°,AD⊥BC,D为垂足,则∠BAD=_____°.

4.在△ABC中,∠A=100°,∠B=40°,试判断△ABC是______三角形.

5.如图,∠A=15°,AB=BC=CD=DE=EF,则∠FEM=______°.
[image: image1.wmf]ABC

D

6.如图,在△ABC中,AB=AC,∠A=36°,BD平分∠ABC,CE平分∠ACB,CE交BD 于点O,那么图中的等腰三角形共有______个.
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7.某等腰三角形的两条边长分别为3cm和6cm，则它的周长为______
8．直角三角形中，两个锐角的差为40°，则这两个锐角的度数分别为_________．

9.有一底角为35°的等腰三角形纸片，现过底边上一点，沿与底边垂直的方向将其剪开，分成三角形和四边形两部分，则四边形中，最大角的度数是         。

10．等腰三角形的顶角为70度，则一腰上的高与底边的夹角为___________度。
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11. 在△ABC中,AB=AC,AB的垂直平分线与AC所在的直线相交所得的锐角为50°,则∠B=______度.
12、如图，已知∠A=20°，AB = BC = CD，那么∠FCD=          度。
二 选择题：（每题4分，共20分）
12．已知：a、b、c是△ABC三边长，且M＝(a＋b＋c)(a＋b－c)(a－b－c)，

那么M的大小为











 (　
　)

A．M＞0


B．M＝0   

C．M＜0

D．不能确定

13.下列结论错误的是











 (　
　)

  A.等腰三角形的底角必为锐角； 

B.等腰三角形的底角等于顶角的一半

  C.等腰三角形的腰一定大于底边的一半

  D.等腰直角三角形底边上的高等于底边的一半

14.一个三角形具备下列条件仍不是等边三角形的是




 (　

　)

A.一个角的平分线是对边的中线或高线    
 
B.两边相等，有一个内角是60°

C.两角相等，且两角的和是第三个角的2倍   

D.三个内角都相等  
15.下列说法错误的是











(  

 )

  A.等腰三角形底边上的高所在直线是它的对称轴；

  B.等腰三角形底边上的中线所在直线是它的对称轴；

  C.等腰三角形顶角的平分线所在直线是它的对称轴；

  D.等腰三角形的一内角平分线所在直线是它的对称轴.
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16、如图，已知△ABC中，∠B = ∠ACB，CD⊥AB于D，那么下列

两角关系正确的是（    ）。

A、∠A = ∠B    B、∠A = 2∠BCD   

C、∠A = ∠DCB    D、∠A = ∠ACD
三    作图题（共12分）
17、（1）画三角形ABC，使AB=3cm，AC=2cm，∠B=30°；（7分）
   （2）作三角形ABC边BC上的高AD,则图形中是否有等腰三角形？如有，请写

出所有的等腰三角形。（5分）
四    几何说理题（共计32分）
16.如图: 在
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中，BE=CD，DE⊥BC，DF⊥AC,垂足分别为D、F, 且∠B=∠EDF. 
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试说明：AB=AC的理由
18. 如图，以△ABC的边AB、AC为边向外作等边△ABD和等边△ACE，BE和CD相交于点F。

（1） 说明△ABE≌△ADC；

（2） 求∠1的度数。
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